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정적분과 미분의 관계
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정적분의 활용
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※ 구간과 함수가 정해진 적분값은? → 우리가 모레만 수이다
.

왜 다항함수 세에 대하여 출처 : 수능특강 1202이 수학도 P위 7번

秕邨 titadt 일때사서.

5세베와 같이 구간과 함수가 정해져 있떈 미지수로 잡고 진행하자 ,

왜E만해니까 .

A.li 私岾 구간과 함수가 정해져있으니 미지수으로 두자
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※. 12F자 이니까 ( Heat 구할 수 있겠다 .
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현역 시절 성적 똭한썾 .
대 사자.ae

松一 32+4세로 16

2018년에 23에 된 본인은 3.4월 모의고사에서 88.92점을 맞으며 수학 1등급은 누워서 떡 먹기라고 생각했다 .

명문대에 가는 행복한 상상을 하런 와중에 6월평가원이 다가왔다 .

2019학년로 6월을 기점으로 28+2 구조에서 준킬러가 어려워지는 구조로 바뀌었다
.

나는 너무나 당당하게 첫 페이지로 누구보다 빨리 넘기며 좋은 출발을 하였다 .
그러나 .

이 새끼에서 방향을 잘못잡아 9번만 40분동안 풀다가 64점을 맞고 좌절한다 .

Ed .Y.Y 1이 e.it 이후 마주친 대학들은 명문대는 캬! 처음 들에는 대학들이었다 .

Theorem

본인이 선택.

내일 이어서
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